

наслѣдите слава та на Господа нашегѡ Исуса Христа.

15 Тогѡ ради, братіе стойте (тверди), и дрѣште (добре) преданіа та, които сте насчили или отъ живѣз нашѣз гласѣз или отъ посланіе наше.

16 Я самъ Господь нашъ Исусъ Христосъ, и Богъ и Отецъ нашъ, който ны е возлюбилъ, и далъ ни е оутѣшеніе вѣчно и надежда добра со (своѡ та) благодатъ.

17 Да оутѣши сердца та ваши и да вы оутверди во всяко (добро) оученіе, а въ дѣло добро.

ГЛАВА 3.

Прочее, братіе, молетесе за насъ да се распространява слово то Господне, и помеждѣ васъ (се слави).

2 И да се избавиме отъ злы и лскавы чловѣцъ: зацѡто нема оу сички те вѣра.

3 Но вѣренъ е Господь, който ще вы оутверди и сохрани отъ зло то:

4 И немаме надежда на Господа за васъ. Зацѡ цѡто ви зарѣчаме и стрѣвате (го) и ще да (го) стрѣвате.

5 Я Господь да исправи сердца та ваши въ любовь та Божіа, и въ терпѣніе то Христово.

6 И зарѣчеме ви, братіе, съ име то на Господа нашегѡ Исуса Христа, да се отдалечавате отъ секогѡ брата, който ходи

безчиннѡ, а не по преданіе то което е пріалъз отъ насъ.

7 Зацѡто сами вы знаете, какко требѣва да подражавате насъ: понеже не безчинствовахме оу васъ.

8 Нито падохме хлѣбъ оу нѣкогѡ тѣне: но трѣдахмесе день и ноцъ въ рѣкодѣліе, за да не досадиме никомѣ отъ васъ.

9 Не зацѡто немаме власть, но да дадеме вамъ себеси примѣръ, за да ны подражаете.

10 Понеже когато вѣхмесе оу васъ, това ви зарѣчаме, зацѡ, който не ще да работи, (той не требѣва) нито да иде.

11 Зацѡто слышаме че нѣкои живѣатъ безчиннѡ по междѣ васъ, и нищо не работатъ, но ходатъ на самъ на тамъ на празднѡ.

12 На такива зарѣчаме, молимѣ чрехъ Господа нашегѡ Исуса Христа, да работатъ спокойнѡ, и да падатъ свойатъ си хлѣбъ.

13 Я вые, братіе, не оуморѣвайте се като творите добро то.

14 Я ако нѣкой не слыша наше то слово (което ви писѣваме) въ това посланіе, него забележѣвайте: и не мѣшайтесе съ него, да се посрами.

15 Я междѣ това, немайте го като за врагъ, но врагѣмлавайте го като брата.

16 И самъ Господь на миратъ да ви даде миръ всегда и съ секаковъ образъ, Господь (да бѣде всегда) со сички те васъ.